

# 挺身救学生的信阳教师李芳 被教育部追授“全国优秀教师”称号



李芳老师生前照(资料图)



李芳老师生前办公桌



4000人送别李芳老师

本报讯(记者 张竞跃/文 石闯/图) 6月21日,记者从省教育厅获悉,教育部追授李芳同志“全国优秀教师”荣誉称号。河南省人力资源和社会保障厅、省教育厅追授李芳同志为“河南省优秀教师”。

李芳老师1969年5月出生,汉族,中共党员,生前是河南省信阳市浉河区董家河镇绿之风希望小学教师。6月11日下午放学,李芳护送学生离校返家,行至离学校50米的十字路口按交通信号灯指示有序通过时,一辆载满西瓜的无牌照三轮摩托

车闯红灯急速驶来,且毫无刹车迹象。危难时刻,她奋不顾身冲上前去用自己的身体挡护学生,并奋力将学生推开。学生得救了,李芳遭到严重撞击,经多方抢救无效,于6月13日4时逝世。

李芳同志坚守乡村教学一线,二十九年如一日,全心全意贯彻党的教育方针,辛勤耕耘,无私奉献,在平凡的教学工作岗位上创造出不平凡的业绩。她始终将学生放在首位,钻研创新教学方法,精心为学生上好每一堂课。她爱生如子,对所教学生了

如指掌,及时为学生排忧解难,是学生心目中爱戴的好老师、好朋友。她以德施教,注重对学生的思想品德教育和健全人格的培养,用爱心抚育每一个孩子,用自己的言行感染学生,让学生受到潜移默化的影响。她心怀大爱,临危不惧,舍己救人,用生命为学生上好最后一堂课,让崇高的师德和不朽的师魂熠熠生辉,塑造了新时代人民教师的光辉形象。李芳同志是践行“四有”好老师要求的先锋模范,是优秀乡村教师中的杰出代表,为大力表彰和学习宣传李

芳同志先进事迹,教育部决定追授李芳同志“全国优秀教师”荣誉称号。

教育部号召全国广大教师和教育工作者要以李芳同志为榜样,学习她爱岗敬业、爱生如子的崇高师德,学习她心怀大我、无私奉献的至诚情怀,学习她为人师表、行为世范的品格风范,学习她奋不顾身、舍己救人的大爱精神。

另外,河南省人力资源和社会保障厅、省教育厅决定追授李芳同志“河南省优秀教师”称号。

## 郑东新区招聘281名教师 小学教师需求量最大

本报讯(记者 张勤 马燕 通讯员 王青萍) 6月进入招教季,郑东新区昨天上午发布了教师招聘信息,今年需要281名教师,其中小学教师需求量最大。

### 281名教师的岗位详解

初中教师需要77名。其中,在职教师9名,高校毕业生22名,定向毕业生46名。

小学教师招聘174名。其中,在职教师22名,高校毕业生73名,定向毕业生79名。

幼儿园教师30名。其中,在职教师5名,毕业生13名,定向毕业生12名。

定向毕业生是指“定向分配至白沙镇、豫兴路办事处、杨桥办事处、圃田乡公办学校”。

**仔细看招聘条件**

需要具有普通话二级乙等及以上资格(语文需二级甲等及以上资格)。

2018年全国普通高等学校应届毕业生毕业时必须取得教师资格证书,其余报考人员报名时必须具有教师资格证书。

在职教师年龄应在40周岁以下(1978年1月1日以后出生),具有与报考岗位相同的专业技术任职资格证书。

毕业生应为2016、2017年全国普通

高等学校未就业和2018年全国普通高等学校应届毕业生,30周岁以下,所学专业与报考岗位一致或相近,教师资格证书与报考岗位一致。报考小学教师须是大专及以上学历;报考初中教师须是本科及以上学历。报幼儿园教师,需要是学前教育专业,具有幼儿园教师资格证书。

### 这些人应聘有“照顾”

7月4日9:00至6日18:00,应聘者通过郑州市人事考试中心网站进行网上报名。

参加国家志愿服务西部计划、河南省服务贫困县计划服务期满考核合格的大学生,参加郑州市“三支一扶”计划服务期满考核合格的大学生,参加郑州市“大学生村干部”计划在农村任职2年以上且年度考核合格的大学生村干部,参加郑州市“高校毕业生进社区、服务农村计划”服务期满考核合格的大学生,笔试原始成绩加10分。2015年以后入伍的现已退出兵役的大学生,笔试原始成绩加10分。

## “私人定制”阳光沙滩仅需199元

去“北方小三亚”大乳山,玩遍海洋公园、中国十佳休闲胜地 风情蒙古包、木屋别墅、酒店式公寓、无敌海景房,让你嗨个够 同期举行“随手拍赢大奖”活动,丰厚奖品等你来拿



炎炎夏日来了,对近40℃高温笼罩的人来说,哪凉快去哪儿,是最大的享受了。现在,海速达推出海滨旅游项目,6月26日即将开始首次幸福之旅!私人定制阳光沙滩、木屋别墅,不用去海南三亚就能玩到,仅需199元。这个海滨休闲度假胜地就是山东大乳山滨海旅游度假区。

大乳山滨海旅游度假区位于黄海之滨,距郑州几百公里,是海滨休闲养生度假文化娱乐的胜地,也是中国以“母爱,爱母”为主题的亲子目的地。山东大乳山滨海旅游度假区是国家4A级景区,拥有绝美海洋公园,是中国十佳休闲胜地。地处青岛、烟台、威海交汇处,是您邂逅度假浪漫、逍遥阳光海岸、倾听自然天籁的梦想之地,也是您舒适、安全、快乐的幸福之旅!

这里沙滩平缓,沙质细腻,海水清澈,

海水浴场在国内堪称一流,非常适合游泳和海上娱乐。沙滩上的沙吧是休闲休憩的绝佳场所,沙滩摩托车、沙滩城堡、冲锋舟、排球、足球、篝火、烟火、露营、海上有游艇、拖拽降落伞、飞鱼、摩托艇、垂钓、拖网、拔蟹笼等项目和娱乐活动,嗨得不得了!

海速达推出的“大乳山幸福之旅”还将推出“随手拍赢大奖”活动,拍下最美的风景、最美的微笑、最美的大海,在朋友圈转发集赞最高就可以赢取丰厚奖品。

心动了吧,快来行动吧!大乳山欢迎你!从郑州发往大乳山的班车每天都有,幸福之旅,说走就走。



扫二维码 去大乳山

## 6月26日起,8条公交线路调整 223路撤停

本报讯(记者 张华)为更好地方便市民出行,经市交通委研究批准,6月26日起,郑州公交129路、S131路、

S132路、S102路、185路、44路、226路、B15路等线路将优化调整,223路撤停。